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Αθήνα, 4 Μαΐου 2026 

 

H Imperial Brands Hellas αναγνωρίζεται ως Great Place to Work για 2η συνεχή 
χρονιά  

Η νέα διάκριση επιβεβαιώνει τη διαχρονική δέσμευση της εταιρείας στους ανθρώπους της, σε μια χρονιά που 
συμπληρώνει 45 χρόνια παρουσίας στην ελληνική αγορά 

 
 
Η Imperial Brands Hellas, μέλος του διεθνούς Ομίλου Imperial Brands, η οποία φέτος συμπληρώνει 45 χρόνια συνεπούς 
παρουσίας στην ελληνική αγορά, ανακοινώνει με υπερηφάνεια ότι έλαβε για δεύτερη συνεχή χρονιά την πιστοποίηση 
Great Place to Work, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή προσήλωσή της στη δημιουργία ενός σύγχρονου και αξιόπιστου 
εργασιακού περιβάλλοντος. 
 
Η διάκριση αυτή αποτυπώνει μια εταιρική κουλτούρα με επίκεντρο τον άνθρωπο, όπου ενθαρρύνονται η συνεργασία, η 
συμμετοχή και η συνεχής εξέλιξη. Μέσα από στοχευμένες πρωτοβουλίες και καθημερινές πρακτικές, η εταιρεία καλλιεργεί 
σχέσεις εμπιστοσύνης και δημιουργεί τις προϋποθέσεις ώστε κάθε εργαζόμενος να αναπτύσσεται ουσιαστικά. 
 
Η φιλοσοφία αυτή εκφράζεται μέσα από τέσσερις βασικούς άξονες που διαμορφώνουν την εμπειρία των εργαζομένων, 
εστιάζοντας στην ασφάλεια και ευεξία, στις παροχές με ουσιαστικό αντίκτυπο, στην ανοιχτή επικοινωνία και αναγνώριση, 
καθώς και στη συνεχή ενδυνάμωση και ανάπτυξη των ανθρώπων της εταιρείας. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, η Imperial Brands Hellas συνεχίζει να ενισχύει ένα εργασιακό περιβάλλον που προάγει την εμπιστοσύνη, 
αναγνωρίζει τη συνεισφορά των ανθρώπων της και δημιουργεί σταθερές προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής 
εξέλιξης, ενθαρρύνοντας τη διαρκή πρόοδο. 
 
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Imperial Brands Hellas, κ. Νίκος Νικηφορίδης, δήλωσε σχετικά: 
 
«Η ανανέωση της πιστοποίησης Great Place to Work αποτελεί μια ιδιαίτερα σημαντική αναγνώριση για εμάς, ειδικά σε 
μια χρονιά-ορόσημο, καθώς συμπληρώνουμε 45 χρόνια παρουσίας στην ελληνική αγορά. Οι άνθρωποί μας βρίσκονται στο 
επίκεντρο κάθε μας πρωτοβουλίας. Με συνέπεια και υπευθυνότητα, συνεχίζουμε να διαμορφώνουμε ένα περιβάλλον που 
ενισχύει την εμπιστοσύνη, τη συνεργασία και τη συνεχή εξέλιξη. Δέσμευσή μας είναι να δημιουργούμε καθημερινά έναν 
χώρο εργασίας όπου όλοι αισθάνονται περήφανοι να ανήκουν.» 
 
Με ελληνική διοίκηση και ισχυρό αποτύπωμα στη χώρα, η Imperial Brands Hellas αποτελεί διαχρονικά έναν αξιόπιστο 
εργοδότη και συνεργάτη στην ελληνική αγορά. Η δραστηριότητά της συνδέεται με περίπου 1.000 άμεσες και έμμεσες 
θέσεις εργασίας, ενώ μέσω της ευρύτερης αλυσίδας αξίας που υποστηρίζει, συμβάλλει στη στήριξη δεκάδων χιλιάδων 
οικογενειών σε ολόκληρη τη χώρα. 
 
 
 
 
 
 
 



                        

 
 


